000 «Crienrnan3upOBAHHBIN 3aCTPOMIIIUK
CorozApxIIpom»

Pacuer HOpMATHBOB OLIEHKH (DMHAHCOBOW YCTOMYNBOCTH
3a 3 kpapraJua 2021r.

1. Pacuer HopmaTtnBa obecnieuennoctu oos3arenscTs (He menee >1)

H1=A/0O3

H1 =470831/299751,8=1,57 >1 - COOTBETCTBYET, T1iC

A =470831 — cTonMOCTb aKTHBOB 3aCTPOMIIIIKA Ha KOHEI] oTdeTHOro nepuoaa (ctp. 1600 Gananca).
03 =299751,8 — cymma 00513aTeNIBLCTB 3aCTPOMIIIMKA TIEpe]] YIaCTHUKAMHU JJOJIEBOTO CTPOUTEIHCTBA
(cymma, mperycMOTpEeHHAs 3aKJIIOYSHHBIMU JIOTOBOPAMH)

2. Pacuer HopmatuBa nieneBoro ucrosnb3oBanus cpeacts (He Oomee <1)

H2 = An/(Aga+1-03)
H2=131522,5/171079 = 0,77 <1 — COOTBETCTBYET, T/Ie

AH — CTOMMOCTb aKTHBOB 3aCTPOHIINKA, HE CBSI3aHHBIX CO CTPOUTEIHCTBOM, BKIIFOUAIOIIAS:
BHEOOOPOTHBIE aKTHBBI, IEOUTOPCKYIO 33JOJDKEHHOCTD (B T.Y. TTOKYTATENH 1 3aKa3UUKN),
KpPaTKOCPOYHbIe (PMHAHCOBBIC BIOXKEHHUS 3@ BHIYETOM CTOMMOCTH aKTHBOB HE3aBEPLICHHOTO
CTPOUTENILCTBA U ICHEIKHBIX CPEACTB YIaCTHUKOB JIOJIEBOTO CTPOUTENHCTBA, MMPEIOCTABICHHBIX C
OTCpOYKO# marexa, a umeHHo: (ctp. 1100 6ananca + ctp. 1230 6ananca + crp. 1240 Gananca) —
(axTuBBI HE3aBepIIeHHOTO cTpouTenscTBa + JICY).

Hezaepmennoe ctpoutensctso (cuet 20.01) — 116162,67

Matepuaisl yxe 3aJI0)K€HHBIE B CTPOUTENBCTBO KMII0ro goma (cuet 10) — 51089
An=(299752+3699+126)-(116162,67+51089+4802,8) = 131522,50

CyMMa y4acTHUKOB JI0JIEBOTO CTPOUTENHCTBA Ha cUeTax 3¢cKpoy — 294949

JACY — nenexHble cpeAcTBAa YIaCTHUKOB JI0JIEBOIO CTPOUTEILCTBA, MIPEIOCTABIEHHBIX C OTCPOUYKON
iatexa (Cymma 00s13aTeNIbCTB (OCTaTOK JCHEKHBIX CPEJICTB JI0 UCIIOTHEHHS) YYaCTHHKOB JIOJIEBOTO
CTPOUTENLCTBA TIepe 3acTpomukom). = 4802,8

Ad — cyMMa YHCTBIX aKTHBOB 3aCTPOMIIMKA, T.€. pa3HUIA MEXKTy 0aTaHCOBOH CTOMMOCTBIO BCEX aKTUBOB
(A) 1 cyMMOI1 TONTOBBIX 00513aTENbCTB 3acTpoimuka (/).
Au=470831-177888 =292943

Jl-cymMMa JTONTOBBIX 00513aTENBCTB, BKIIFOYAET B CE0sl CyMMY MOKa3aTesIel 10 CTaThsIM OyXTalTepCKOTO
6amanca (ctp.1400 u cTp.1500)

Henexnsie cpenctea Y /C (1550)

J=51685+425955 = 477640-299752=177888

3. Pasmep coOCTBEHHBIX CPEJICTB 3aCTPONIIMKA

Omnpenensiercss Kak pa3HUIAa MEKAY BEIUYMHONW NMPHUHAMAEMBIX K pPacdeTy akTHBOB 3acCTPOHMINUKA M
BEJIMYMHOW IPUHIUMAEMBIX K pacdyeTy 0053aTeNbCTB 3aCTPOUTIIHKA.

AxtuBbl 3actpormmka = 470831 (crpoka 1600Bb)- 51685 (ctp.14006B) -425955 (ctp.15006B) +
294948 (noxons! Oynyumx nepuoaos) + 51089 = 339228

O6s3arenberBa 3actpoitmumka = 299751 (noxonbl Oyaymux nepuoaos) — 4802,8(LACY) = 294948
339228-294948 = 44280



